
Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 
 

25.09.2019 
(дата реєстрації емітентом електронного 

документа) 

№ 2/09/2019 
(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із 

змінами). 

 

Голова Комісії з припинення 

(реорганізації)   

 

 

 

Худоба I.I. 
(посада)  (підпис)  (прізвище та ініціали керівника) 

 

 

 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати 

фонду операцій з нерухомістю) емітента 

 
І. Загальні відомості 

 

1. Повне найменування емітента 

 ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СИЛIКАТ" 

2. Організаційно-правова форма 

 Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження 

 81070 Львівська обл., Яворiвський р-н, с.Страдч, - 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи 

 20774011 

5. Міжміський код та телефон, факс 

 (0259) 33223, (0259) 33223 

6. Адреса електронної пошти 

 sylikat@zno.pat.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені 

учасника фондового ринку 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, 804, DR/00001/APA 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)  

 

Повідомлення розміщено на власному 

веб-сайті учасника фондового ринку silicate.prat.ua 25.09.2019 

 (адреса сторінки) (дата) 



Відомості про припинення емітента шляхом  злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу 

емітента або суду 
 

№ 

з/п 

Дата прийняття 

рішення 
Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента Способи припинення 

1 2 3 4 

1 25.09.2019 вищий орган емітента 

 загальні збори 

Перетворення 

Зміст інформації: 

Загальними зборами ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СИЛІКАТ" (скорочене найменування ПрАТ "СИЛІКАТ", протокол №2/2019 вiд 25.09.2019р.) 

прийняте рішення про припинення Товариства шляхом його перетворення у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "СИЛІКАТ" (скорочене 

найменування ТОВ " СИЛІКАТ" ). Кiлькiсть голосiв "за" - 1153301 або 100 % голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi у загальних зборах та є власниками 

голосуючих з цього питання акцiй, "проти" - 0. Причина прийняття рiшення - мiнiмiзацiя витрат товариства, пов'язаних з обслуговуванням такої органiзацiйно-правової 

форми, як приватне акцiонерне товариство. ТОВ "СИЛІКАТ" - правонаступник ПрАТ "СИЛІКАТ", що припиняється шляхом перетворення. Статутний капiтал ТОВ 

"СИЛІКАТ" - 346591,75 гривень (триста сорок шість тисяч п'ятсот дев'яносто одна гривня 75 коп). Передача активiв та зобов'язань буде здiйснена шляхом складання 

Передавального акту та затвердження його Загальними зборами акціонерного товариства. ПрАТ "СИЛІКАТ" здiйснюватиме обмiн акцiй на частки в статутному капiталi 

ТОВ на наступних засадах: - кожен з акцiонерiв товариства, має право отримати частку у статутному капiталi правонаступника - ТОВ "СИЛІКАТ", що створюється 

шляхом перетворення ПрАТ "СИЛІКАТ"; - акції товариства, що перетворюється, конвертуються в частки підприємницького товариства-правонаступника та 

розподіляються серед його учасників. Відсотковий розмір частки власника акцій у статутному капіталі ПрАТ, що перетворюється, дорівнює відсотковому розміру його 

частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що утворюється під час реорганізації (перетворення). Коефіцієнти конвертації акцій в частки 1:1. 

Розподiл часток (паїв) створюваного ТОВ - правонаступника ПрАТ вiдбувається iз збереженням спiввiдношення кiлькостi акцiй, що було мiж акцiонерами у статутному 

капiталi Товариства, що перетворюється, а саме: 1 акцiя номiнальною вартiстю 0,25 грн. (нуль гривень двадцять п'ять копійок) кожна дорiвнює вартостi частки в розмiрi 

0,25 грн. (нуль гривень двадцять п'ять копійок). Відповідно до статті 105 Цивільного кодексу України та статті 82 Закону України "Про акціонерні товариства" 

встановлено строк заявлення вимог кредиторами ПрАТ "СИЛІКАТ" - два календарних місяці з дня оприлюднення повідомлення щодо прийнятого рішення про 

припинення акціонерного товариства шляхом перетворення.  

 

 

 


